



**Sporočilo za javnost
(za objavo)**

Hiša Primus najbolje prodajana pasivna hiša v Sloveniji

Maribor, 16. september 2011 – Lumar IG, vodilni slovenski proizvajalec montažnih pasivnih in nizkoenergijskih objektov, je prodal že 20. hišo Primus, kar hišo Primus uvršča med najboljše prodajano pasivno hišo v Sloveniji. »Prvi pasivni objekt smo postavili že leta 2007, ko smo spoznali, da gredo v gradbeništvu zadeve v smer nizkoenergijske gradnje. Takrat so se nam drugi še posmehovali, saj niso verjeli, da bodo pasivni objekti v prihodnosti predstavljali vse pomembnejši segment montažne gradnje. Mi smo vse od takrat do danes verjeli v idejo pasivne gradnje, zato smo vso pozornost usmerjali v razvoj najboljše tehnologije, kar se danes kaže kot prava pot razvoja našega podjetja,« je dejal Marko Lukić, direktor Lumar IG. Pravo usmeritev podjetja in razvoj tehnologije potrjujejo tudi številni certifikati in priznanja, ki so jih tako doma kot v tujini prejeli za hišo Primus in tehnologijo Lumar PASIV.

Zanimanje za gradnjo nizkoenergijskih in pasivnih hiš v Sloveniji hitro narašča. »Pasivna gradnja leta 2007 še ni bila tržno zanimiva, subvencij države ni bilo, cene materialov pa so bile visoke. Danes lahko našo pasivno hišo Primus ponudimo že za 1.050 EUR na kvadratni meter v fazi na ključ, z upoštevanjem subvencije Eko sklada, saj je naša tehnologija na ravni, ko lahko gradimo po podobnih cenah, ki veljajo za dobre nizkoenergijske hiše,« dodaja Lukić.

Lumar je v Sloveniji prodal že 20 hiš Primus. Hiša Primus je zgrajena s konstrukcijskim sistemom Lumar PASIV, ki je prvi certificiran sistem v Sloveniji, pri katerem z optimiranimi dopolnitvami dosegajo standard pasivne gradnje. »Standardizirani in certificirani projektni detajli, nadzirani in certificirani proizvodni procesi ter kakovostna montaža so potrebni pogoji, da pasivna hiša tudi v realnosti ponuja prijetno bivalno ugodje ob nizkih stroških porabe. Z uporabo naravnih in okolju prijaznih materialov pa takšna hiša tudi minimalno obremenjuje okolje,« je dodal Lukić. Pasivna hiša Primus 137 je prejela številne nagrade in certifikate tako doma kot v tujini. Za hišo Primus je Lumar kot prvi slovenski proizvajalec prejel certifikat Passivhaus inštituta in je še vedno edini slovenski proizvajalec, ki ima certifikat Passivhaus inštituta za konstrukcijski sistem za gradnjo pasivnih hiš. Na sejmu Dom 2011 je hiša Primus 137 prejela priznanje Zelena misija 2011, na letošnjem celjskem dnevu energetske varčnosti je v okviru Nagradnega natečaja za energetske varčne objekte v Sloveniji prejela nagrado v novi kategoriji plus energijska hiša, v začetku leta pa je bila v brošuri evropskega projekta Od zibelke do zibelke (C2C Network) predstavljena kot primer dobre prakse na področju gradbeništvu.

O prednostih pasivne hiše Primus, se lahko obiskovalci prepričajo tudi na dnevih odprtih vrat, ki jih to soboto, 17. septembra 2011, med 10. in 16. uro, pripravljajo v podjetju Lumar. O originalni tehnologiji Lumar Pasiv se bodo obiskovalci lahko prepričali na dveh lokacijah, in sicer v Ljubljani na Frenkovi ulici 1 v Bizoviku in v Horjulu na Stari cesti. Več informacij o dnevu odprtih vrat se nahaja na spletni

stran podjetja www.lumar.si. Ob 20 prodanih hišah Primus pa so v podjetju pripravili tudi posebno akcijo jesenskih ugodnosti, ki jih nudijo za izbrane hiše Primus PASIV.

###

Več informacij:

Marko Lukić, direktor Lumar IG d.o.o.

Tel: 02 421 67 50

Elektronska pošta: marko.lukic@lumar.si